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бових обов’язків – а саме, вони відмо-
вились їхати у відрядження для надан-
ня методичної допомоги відповідній 
області. Це стало прикладом несум-
лінного здійснення службовою осо-
бою центрального органу виконавчої 
влади покладених на  Державну реє-
страційну службу завдань, що є вкрай 
неприпустимим у непростий для краї-
ни час. Такі дії посадових осіб став-
лять під сумнів можливість ефектив-
ного здійснення Укрдержреєстром 
своїх функцій, призводять до  прини-
ження державного органу, а  тому по-
дібні факти вимагають вчинення рішу-
чих кроків  – а  саме звільнення таких 
працівників із  займаних посад за  по-
рушення присяги державного служ-
бовця.

Укрдержреєстр і  надалі здійсню-
ватиме заходи, спрямовані, перш 
за  все, на  попередження проявів ко-
рупції в  органах державної реєстрації 
прав, а  також оперативне реагування 
на факти їх вчинення.

Перший електронний 
іспит для нотаріусів 

відбудеться 6 жовтня
Перший електронний іспит на  пра-

во займатися нотаріальною діяльністю 
відбудеться 6 жовтня. Тестування про-
йде за  адресою: м. Київ, вул. Артема, 
73. Таке рішення було прийняте у ході 
установчого засідання Вищої кваліфі-
каційної комісії нотаріату при Мініс-
терстві юстиції, яке відбулося 26 серп-
ня 2014 року під головуванням очіль-
ника Мін’юсту Павла Петренка.

«За багато років проведення іспи-
тів за старим форматом з’явилися ле-
генди про те, як непросто стати нота-
ріусом. На жаль, у  цьому була і  вели-
ка провина Міністерства юстиції, яке 
створювало штучні перепони. Тому 
ми прийняли рішення, яке дасть мож-

ливість вільного доступу до  цієї про-
фесії особам, які дійсно на це заслуго-
вують, не залежно від того, чи є у них 
кошти», – зазначив Міністр юстиції.

Іспит проходитиме за  новим фор-
матом. Замість співбесіди з представ-
никами комісії буде проведено повніс-
тю автоматизовані комп’ютерні тес-
ти. Комп’ютерна програма, залежно 
від  кількості правильних відповідей, 
визначатиме вдало чи невдало претен-
дент пройшов тестування.

«Порядок, який ми розробили, 
повністю прибирає суб’єктивний фак-
тор та  корупційну складову у  прий-
нятті рішення щодо успішного чи  не-
успішного складення іспиту. Це була 
моя принципова позиція. Іспит має 
бути повністю автоматизований»,  – 
зазначив очільник Мін’юсту.

Він також наголосив, що  головне 
завдання при підготовці до  іспиту  – 
забезпечити його проведення макси-
мально прозоро і публічно.

«Претенденти, які  здаватимуть іс-
пит за новою процедурою, мають від-
чути, що  їхні долі знаходяться в  їх-
ніх руках. Хто добре підготувався, той 
стане нотаріусом. А хто не зможе вда-
ло скласти іспит, повинен буде по-
вернутися до  підручників, щоб краще 
підготуватися до  наступного разу. Іс-
пит проходитиме публічно, за  участі 
ЗМІ», – наголосив Павло Петренко.

Нагадаємо, у  травні Міністерство 
юстиції України запровадило елект-
ронну систему іспитів для  отриман-
ня нотаріального свідоцтва. Така 
процедура унеможливила будь-який 
суб’єктивний фактор впливу на  тих, 
хто складає та  приймає іспити, та  та-
ким чином знищила корупційну скла-
дову, яка до  того часу існувала в  цій 
системі. Електронний іспит проводи-
тиметься за  принципом зовнішнього 
незалежного оцінювання. Періодич-
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ність проведення іспитів збільшена 
з одного до чотирьох разів на рік.

Внесено зміни до Правил 
проставлення апостиля

Відповідно до  вимог FATF по  бо-
ротьбі з відмиванням грошей, з метою 
належного захисту конституційних 
прав фізичних та юридичних осіб при 
вирішенні справ у  зарубіжних юрис-
дикціях, Міністерство юстиції Украї-
ни розширило перелік нотаріально 
оформлених офіційних документів, 
на яких проставляється апостиль.

Про це йдеться у  спільному нака-
зі Міністерства закордонних справ 
України, Міністерства освіти та  нау-
ки України та  Міністерства юсти-
ції України від  13 серпня 2014  року 
№ 341/934/1335/5 «Про внесення змін 
до  Правил проставлення апостиля 
на  офіційних документах, призначе-
них для використання на території ін-
ших держав», який набрав чинності 
з 22 серпня 2014 року.

Відповідно до  зазначеного нака-
зу, апостиль може бути проставле-
ний на  копіях (фотокопіях), засвідче-
них у нотаріальному порядку паспорт-
них документах, військових квитках, 
трудових книжках, дозволах на  но-
сіння зброї, свідоцтвах про  реєстра-
цію транспортних засобів (технічних 
паспортах), посвідченнях особи.

Відбувся форум молодих 
юристів України

«Налагодження діалогу між прав-
никами громадського та  державного 
сектору на  даному етапі дуже важли-
ве. Що ми зараз спостерігаємо? Грома-
ди ініціюють та продукують реформи, 
але без законодавчого їх оформлення, 
без механізмів реалізації, імплемен-
тації та  виконання ці ідеї залишаться 
лише словами. Тому ми повинні ство-

рити між собою ефективну комуніка-
цію, яка має спрацювати на  користь 
суспільству», – заявила на Форумі мо-
лодих юристів України Катерина Кова-
левська, член правління ВГО «Рада ад-
вокатів України».

Координаційна рада молодих юрис-
тів України при Міністерстві юсти-
ції України спільно з  Міністерством 
юстиції України провели 15 серпня 
2014 року VI щорічний Всеукраїнський 
форум молодих юристів України, при-
свячений Дню Незалежності України. 
У  заході взяли участь представники 
органів виконавчої та  судової влади, 
громадських об’єднань, юридичних 
компаній, студенти-правники.

Залучення синергії молодих прав-
ників до вирішення актуальних проб-
лем, які вирішує зараз Україна – голов-
не завдання Форуму.

«Актуальні питання фінансових 
правовідносин», «Актуальні проблеми 
процесуалістики», «Актуальні питан-
ня захисту майнових прав та  право-
застосування в  умовах анексії Криму 
та  проведення АТО»,  – теми, які  та-
кож аналізувались на Форумі молоди-
ми правниками.

«Україна на  даний час має дві гло-
бальні проблеми: війну у  східних ре-
гіонах та  корупцію, яка вкоренилася 
в суспільстві. Між тим антикорупцій-
на політика, антикорупційне законо-
давство  – важливий пункт для  євро-
пейської інтеграції України»,  – наго-
лосив Олів’є Ведрін, спікер Європей-
ської Комісії, радник Президента Со-
ціально-економічного комітету Євро-
пейської Комісії.

«Цей форум є  платформою для  об-
говорення при вирішенні нагальних 
проблем: молоді правники отриму-
ють нагоду почути про успішний дос-
від своїх колег, і  поділитися у  свою 
чергу своїми напрацюваннями. Ду-
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